债券代码: 139352.SH/1780045.IB

债券代码: 127533.SH/1780171.IB

债券简称: PR 惠华 01/17 岳阳惠华债 01 债券简称: PR 惠华 02/17 岳阳惠华债 02

岳阳惠华城市投资发展集团有限公司 关于公司债券信息披露事务负责人发生变动的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记录、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

如有董事或具有同等职责的人员对临时公告内容的真实性、准确性和完整性无法保证或存在异议的,公司应当在公告中作特别提示。

一、信息披露事务负责人发生变动的基本情况

(一) 人员变动原因及变动情况

根据《上海证券交易所公司债券上市规则(2018 年修订)》和《深 圳证券交易所非公开发行公司债券挂牌转让规则》相关要求,信息披 露事务负责人应当由发行人的董事或高级管理人员担任。发行人应当 在募集说明书中披露信息披露事务负责人及联络人的信息,并在债券 上市期间及时披露其变更情况。

岳阳惠华城市投资发展集团有限公司(以下简称"发行人"或"岳阳惠华")的信息披露事务负责人发生变更,信息披露事务负责人由 郑琴变更为蔡世传。

(二)新任信息披露事务负责人基本情况

蔡世传,男,1964年生,专科学历,总经济师,历任华容县农业局优质农产品中心副主任、优质棉厂副厂长;县羽绒厂厂长;农业局经作股副股长;历任公司综合部副经理、融资部经理、副总经理。现任公司董事。

二、此次变更的影响分析

上述信息披露事务负责人变动对公司日常管理、生产经营及偿债能力无重大不利影响,不涉及《债券持有人会议规则》中约定的应召开债券持有人大会的事项,无需召开债券持有人会议。公司承诺所披露信息的真实、准确、完整,并将按照相关法律法规规定,履行相关后续信息披露义务。

三、其他发行人认为需要说明的事项

无。

特此公告。

(本页无正文,为《岳阳惠华城市投资发展集团有限公司关于公司债券信息披露事务负责人发生变动的公告》之盖章页)

岳阳惠华城市投资发展集团有限公司 2022年4月,27日